

КОПІЯ

заходи з оптимізації чисельності та штату персоналу, тобто враховуючи потребу скорочення персоналу, комунальне некомерційне підприємство може провести звільнення таких працівників за п. 1 ст. 40 КЗпП України, через скорочення чисельності та штату працівників.

Звільнення працівників за скороченням можна провести з моменту набрання чинності новим штатним розписом підприємства, що не передбачатиме посади працівників, які підлягатимуть звільненню.

Керуючись законодавством України, наказом головного лікаря було встановлено економічно-обгрунтовану штатну чисельність працівників та визначено посади, які підлягають скороченню у зв'язку з реорганізацією, а саме з 01.02. 2019 року в КНП «Старовижівський ЦПМД» буде скорочено, виходячи з кількості населення яке обслуговує медичний працівник, слідуючі посади завідувачів ФАПів та молодших медичних сестер : Комарівський ФАП, Кукуріківський ФАП, Лісняківський ФАП, Лютківський ФАП, Мильцівський ФАП, Нововолівський ФАП, Підсинівський ФАП, Рудківський ФАП, Сьомаківський ФАП, Черемшанський ФАП, Шкробівський ФАП. Вказані структурні підрозділи КНП «Старовижівський ЦПМД» припинять своє функціонування.

Первинна медична допомога забезпечується лікарем загальної практики - сімейної медицини та іншим медичним персоналом під його керівництвом. Пацієнт має право обирати лікаря з надання первинної медико-санітарної допомоги (лікаря загальної практики сімейної медицини, терапевта, педіатра) у встановленому законодавством порядку. Порядок надання первинної медичної допомоги регламентовано наказом МОЗ України від 19.03. 2018 року № 504 « Про затвердження порядку надання первинної медичної допомоги». Порядок вибору сімейного лікаря регламентовано наказом МОЗ України від 19.03. 2018 року № 503 « Про затвердження Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та форми декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу».

Медична допомога на первинному рівні надається безоплатно і включає профілактику, діагностику, лікування та реабілітацію.

Надання первинної медичної допомоги передбачає:

- прийом пацієнтів у визначений час, відведений на планове консультування;
- консультування хворих вдома при гострих станах та здійсненні патронажу дітей;
- організацію стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги;
- надання невідкладної допомоги при гострих станах і раптових погіршеннях здоров'я (висока температура тіла, гострий і раптовий біль будь-якої локалізації, порушення серцевого ритму, кровотеча, отруєння, травми,

ЗГІДНО
З ОРИГІНАЛОМ

Л. Новомаре
24.01.19.